
１ 暮らしについて

２ 新型コロナウイルス対策・八千代市のコロナ対策への評価は

市民アンケートの回答
日本共産党八千代市議団ニュース

２０２２

①市庁舎について①市庁舎について ②市内小中学校３０校のうち、
　　２２校を７校にする計画について
②市内小中学校３０校のうち、
　　２２校を７校にする計画について

わからない、問題ないと
答えている方が多いです
が、ワクチン接種では「取
り組みが遅い」、給付金で
は、「もっと困っている人
へ給付すべき」という答え
が多かったです。

Q. あなたが実施してほしいものを選んで
    ください。（回答3つまで）

日本共産党八千代市議団2022市民アンケートにご協力いただきありがとうございます。
5月15日から7月15日まで、Webと紙媒体と合わせて約800件の回答をいただきました。
以下のとおり、アンケート結果についてご報告させていただきます。

日本共産党八千代市議団2022市民アンケートにご協力いただきありがとうございます。
5月15日から7月15日まで、Webと紙媒体と合わせて約800件の回答をいただきました。
以下のとおり、アンケート結果についてご報告させていただきます。

４ 公共施設の統廃合

３ 住宅・まちづくりについて

建て替える
２５．７％
建て替える
２５．７％
耐震補強・
大規模改修
２９．９％

耐震補強・
大規模改修
２９．９％

このままで
良い１８．７％
このままで
良い１８．７％

わからない
１７．９％
わからない
１７．９％

その他２．２％その他２．２％

統廃合に賛成
２４．６％

統廃合に反対
２７．４％

統廃合に賛成
２４．６％

統廃合に反対
２７．４％

その他３．６％その他３．６％

変わらない
４２．８％
変わらない
４２．８％

その他１．４％その他１．４％
良くなった３．５％良くなった３．５％

          悪くなったと答えた方が約半数です。
変わらないと答えた方の中には、「コロナ
以前の生活には戻っていません」「この１
年では変わらないが、コロナ前より悪い」
と答えている方が目立ちました。

わからないと答え
た方が多い。市の
周知がされていな
いためではないか。

耐震補強・大規模
改修と答えた方が
３割近くを占めて
いました。

わからない
３７．５％
わからない
３７．５％

裏面へつづく

問題ない
２５．４％
問題ない
２５．４％

わからない
４６．８％
わからない
４６．８％

検査できない
１２．９％
検査できない
１２．９％

その他
８．４％
その他
８．４％

①PCR検査について①PCR検査について

問題ない
４４．８％
問題ない
４４．８％

取り組みが
遅い２７．９％
取り組みが
遅い２７．９％

わからない
１３．５％
わからない
１３．５％

その他７．７％その他７．７％

②ワクチン接種について②ワクチン接種について

評価できる
　２６．８％
評価できる
　２６．８％

評価できない
２９．３％
評価できない
２９．３％

わからない
３１．７％
わからない
３１．７％

その他４．５％その他４．５％

③給付金・支援金の
             支給について
③給付金・支援金の
             支給について

この１年であなたの暮らしは？この１年であなたの暮らしは？.Q
悪くなった悪くなった
４９．５%４９．５%

日本共産党は消費税減税と賃上げで暮らしを守ります。日本共産党は消費税減税と賃上げで暮らしを守ります。
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300

公営住宅の拡充    92件
空き家対策 173件
商店街や中小企業の支援 215件
バリアフリー対策 166件
買い物困難者対策 229件
コミュニティバスの導入など 260件
公園や緑の保全、緑化推進 229件
その他 121件

日本共産党は、高齢者の外出の機会を
保障し、買物困難者対策に力を尽くします。
日本共産党は、高齢者の外出の機会を
保障し、買物困難者対策に力を尽くします。

「コミュニティバスの導入など」の回答が一番多く、
どこの地域でも要望が高いことがわかりました。



６ 保育・子育てについて

市民アンケートの回答

八千代市議団ニュース
２０２２年１０・１１月臨時号

日本共産党八千代市議団ニュース

８ 災害対策について７ 学校・教育について

５ 医療・介護について

高い
３６．５％
高い
３６．５％普通

４５．２％
普通
４５．２％

安い５．７％安い５．７％
その他５．３％その他５．３％

安い３．２％安い３．２％

高い
２４．３％
高い
２４．３％

普通
２３．４％
普通
２３．４％

その他
２６．５％
その他
２６．５％

①医療費窓口負担に
　　　　　　　ついて
①医療費窓口負担に
　　　　　　　ついて

②介護サービスの
　　利用料について
②介護サービスの
　　利用料について

Q.実施してほしいもの（回答３つまで） （回答３つまで）Q.実施してほしいもの
（回答３つまで）

自由記載欄には、たくさんの要望をいただきました。紙面の都合上、全ての記載ができないことをお詫びいたします。
日本共産党市議団に寄せられたみなさまの要望は、対市交渉や議会質問など、さまざまなかたちで実現に向けて取り組みます。

Q.災害がおきた時、
         不安に思うこと

高いと感じている人が１/４を占めています。また、その
他の多くは利用していないと答えた方が多い。自由記載欄
では、利用していない、できないという意見がありました。

日本共産党は、医療費窓口負担軽減・介護利用料の
引き下げ、国保・介護保険料の引き下げに力をつくします。
日本共産党は、医療費窓口負担軽減・介護利用料の
引き下げ、国保・介護保険料の引き下げに力をつくします。

日本共産党八千代市議団は
引き続きみなさんの声を市政へ届けていきます！
日本共産党八千代市議団は
引き続きみなさんの声を市政へ届けていきます！

0 50 100 150 200 250 300

学校の体育館にエアコン設置202件
少人数学級の推進 173件
教員の補充 256件
給食費の無償化 241件
就学援助の充実 112件
修学旅行費の負担軽減 75件
体罰やいじめ対策 328件
給付制奨学金の充実 135件
         その他 63件

0 50 100 150 200 250 300

家族の安否 316件
帰宅困難   109件
通信手段の断絶    180件
家屋の倒壊        170件
火災116件
     家具の転倒 37件
ペットの避難 64件
食料品などの確保          243件
            避難所不足 84件
避難所の生活環境       230件
電気、水道、ガスの確保 341件
トイレの不足         191件
避難所の備蓄品 69件
 その他 10件

体罰やいじめ対策がダントツ
に多い。次に教員の補充や給
食費の無償化が多かったです。

電気・水道・ガスの確保や家族の安否を
あげた方が多い。次に避難所生活や食
料品の確保といった方が多かったです。

日本共産党八千代市議団
〒276-8790八千代市

大和田新田312-5（八千代市役所内）
☎047-483-1151（内線3416）

２０２２

高いと感じている方が
４割近くに上っている

国保料、介護保険料の引き下げが多い、
さらに介護従事者の処遇改善も多いです。

0 50 100 150 200 250 300

国民健康保険料の引き下げ ３０４件
介護保険料の引き下げ ３０６件
窓口負担の軽減        １７１件
在宅医療の充実       １６２件
市の検診やがん検診の充実１３１件
     健康講座の充実 ２９件
特養ホームの増設２０５件
          介護認定の改善 ６６件
介護サービス利用料の負担軽減１２４件
介護従事者の処遇改善 ２６４件
　    その他 ４１件

③実施してほしいもの（回答3つまで）③実施してほしいもの（回答3つまで）

0 50 100 150 200 250

保育所の増設  123件
保育料の軽減      146件
幼児教育の負担軽減 86件
保育士の処遇改善 290件
在宅子育て支援 66件
子育て相談体制の充実 56件
障がい児に対する施設の充実159件
遊び場の充実 109件
児童館の拡充 61件
学童保育所の増設 105件
虐待防止 220件
子どもの安全対策 195件
その他 45件

保育士の処遇改善が多い、
次に虐待防止や安全対策

99

日本共産党は、ひとりの先生に対して、保育園では
配置基準の改善、学校では少人数学級を推進して
先生の負担を軽減し、一人ひとりの子どもたちに
行き届いた環境をつくっていきます。

日本共産党は、CO2削減で地球
温暖化を防止し、災害を未然に
防ぐために、力をつくします。

日本共産党は、ひとりの先生に対して、保育園では
配置基準の改善、学校では少人数学級を推進して
先生の負担を軽減し、一人ひとりの子どもたちに
行き届いた環境をつくっていきます。

日本共産党は、CO2削減で地球
温暖化を防止し、災害を未然に
防ぐために、力をつくします。

日本共産党八千代市議
団ホームページでは、
市政に関するニュース
を毎週発行しています。 植田 進 堀口明子 いはら忠 いいかわ英樹


